

# Erratum

---

## Correction to "Oscillator Design for Maximum Added Power"

B. K. Kormanyos and G. M. Rebeiz

Manuscript received December 7, 1994.

The authors are with the NASA Center for Space Terahertz Technology,  
Department of Electrical Engineering and Computer Science, University of  
Michigan, Ann Arbor, MI 48109-2122 USA.

IEEE Log Number 9409410.

In the paper,<sup>1</sup> a printing error occurred in the manuscript. The error  
was in the second part of (12), which should have read

$$V_{2r} = 2 \cdot \sqrt[4]{\frac{P_2^2 g_{11}^2}{N}}.$$

<sup>1</sup>B. K. Kormanyos and G. M. Rebeiz, *IEEE Microwave and Guided Wave  
Lett.*, vol. 4, no. 6, pp. 205-207, June 1994.